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P E R S B E R I C H T

De eerste echtscheiding in Nederland

Op 15 september 2011 is het precies 215 jaar geleden dat de eerste scheiding werd uitgesproken. Het eerste koppel dat van deze mogelijkheid gebruik maakte om te scheiden was het echtpaar Wilhelmus Meers en Agatha Lenaerts. Hun echtscheiding werd, op initiatief van Agatha Lenaerts, uitgesproken in 1796, waarmee Agatha de eerste gescheiden vrouw en moeder in Nederland werd. 

Intussen hebben er op het gebied van scheiden verschillende veranderingen en ontwikkelingen plaatsgevonden.  Veranderingen die het niet altijd begrijpelijker maken voor mensen die willen scheiden. Een scheidingsbemiddelaar kan hierbij uitkomst bieden. Een bemiddelaar van 2Divorce lost discussiepunten actief op, zoekt samen naar de beste oplossing voor de kinderen, geeft professioneel advies over huis, kinderen en financiën, geeft vooraf een vast tarief en heeft de zekerheid van een landelijke keten achter zich staan.

Mensen die in scheiding liggen, ervaren dit als zeer zwaar en emotioneel. Zeker als er kinderen in het spel zijn. Hoewel Agatha Lenaerts in 1796 zeer waarschijnlijk alles zelf moest regelen rondom het ouderschap, is dit in 2011 niet meer nodig. 2Divorce helpt onder meer bij het gezamenlijk opstellen van een ouderschapsplan en betrekt hierbij, indien mogelijk, zoveel mogelijk de kinderen.

 

Omdat 2Divorce deze unieke gelegenheid niet stilzwijgend voorbij wil laten gaan, zal er op 15 september een eenmalige, ludieke actie worden gehouden. Hierbij zal het eerst ingeschreven echtpaar van die dag, voor een eenmalig tarief van 215 euro, volledig worden geholpen bij hun scheiding.
2Divorce is een succesvolle, landelijk werkende organisatie, die zich volledig richt op de begeleiding van mensen die uit elkaar gaan. Bij alle onderwerpen die hierbij komen kijken, waarbij goede afspraken over de kinderen voorop staan. Met verstand van zaken op een praktische manier. Elke scheiding is immers uniek!
/ / / / / / / / (einde bericht) / / / / / / /

Voor meer informatie over dit bericht: 

Lennard Minneboo, scheidingsbemiddelaar 
Telefoon: 
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Mail:

minneboo@2divorce.nl
Internet:
www.2divorce.nl
